

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАРИУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВІДГУК
керівника на кваліфікаційну роботу

Здобувача ВО спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою» освітнього ступеня «Магістр» Шахідана Валентина Миколайовича
Тема кваліфікаційної роботи «Прогнозування банкрутства підприємства (організації, установи) як складова антикризового фінансового управління»
Науковий керівник Коверза Вікторія Семенівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту та фінансів.

Актуальність теми В умовах сьогодення дуже важливо контролювати антикризове фінансове управління підприємства та аналізувати усі процеси для швидкого виявлення та усунення кризових явищ. Ефективне антикризове фінансове управління дозволить створити систему, основною метою якої буде виявлення та боротьба із кризами, проведення профілактичних заходів та реалізація антикризової політики. Все це обумовлює актуальність теми проведеного дослідження.

Об'єкт дослідження процеси і механізми оцінки ймовірності банкрутства та організації антикризового управління діяльністю підприємства.

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості роботи Автором досліджено сутність кризи та роль антикризового управління підприємством; висвітлено механізм організації антикризового управління підприємства; розглянуто методичні засади оцінки ймовірності банкрутства та ефективності антикризового управління підприємства; надано загальну організаційно-економічну характеристику підприємства; продіагностовано фінансово-економічний стан підприємства; оцінено кризи та ймовірності банкрутства підприємства; визначено шляхи підвищення ефективності антикризового управління підприємства; здійснено оцінку ефективності запропонованих заходів.

Усі рекомендації щодо напрямів підвищення ефективності антикризового фінансового управління підприємством внесені автором самостійно на основі власних спостережень. В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має практичну значимість.

Зауваження та недоліки Робота виграла, якби автор більш детально дослідив закордонний досвід в контексті організації антикризового управління діяльністю підприємства, але це не впливає на загальну оцінку дослідження.

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших досліджень. Кваліфікаційна робота Шахідана Валентина Миколайовича на тему «Прогнозування банкрутства підприємства (організації, установи) як складова антикризового фінансового управління» є завершеною науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки.

Науковий керівник  «___» _____ 2024 р.

Кваліфікаційна робота переглянута.

Студент Шахідан В.М. допускається до захисту кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії.

В.о. завідувача кафедри менеджменту та фінансів

Горбашевська М.О.

ПІБ



підпис